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Vážení předsedové odborných společností a předsedové sekcí mladých lékařů odborných společností, 

v dubnu letošního roku jsem se na vás poprvé obrátil s pozvánkou do projektu „Odborné setkání mladých lékařů zaměřené 
na trombózu a hemostázu“ připravovaného v rámci 11. národního kongresu ČSTH ČLS JEP v Kongresovém centru Aldis 
v Hradci Králové 24. října 2024. 

Pro toto přednáškové a diskuzní setkání sekcí mladých internistů, kardiologů, intenzivistů a anesteziologů, chirurgů, 
gynekologů a porodníků, gastroenterologů, onkologů, pediatrů, pneumologů, otorhinolaryngologů, dermatologů et cetera 
vytvoříme dostatečný prostor, aby témata se společným jmenovatelem krvácení a/nebo trombózy mohla být probírána v 
jakémkoli formátu.  

Od řady z vás jsem dostal povzbudivou zpětnou vazbu. Otevírám tedy druhé kolo příprav této konference a navrhuji sestavení 
vědeckého výboru „Odborného setkání mladých lékařů zaměřeného na trombózu a hemostázu“ s účastí předsedů sekcí 
mladých lékařů vyjmenovaných odborných společností (v abecedním pořadí). 

MUDr. Ivo Demel – předseda sekce THunder35 při České společnosti pro trombózu a hemostázu ČLS JEP 
MUDr. Šárka Fingerhutová – předsedkyně Sekce mladých pediatrů při České pediatrické společnosti ČLS JEP 
MUDr. Samuel Genzor, Ph.D. – předseda sekce PNEUMO35 při České pneumologické a ftizeologické společnosti ČLS JEP 
MUDr. Tomáš Grolich, Ph.D. – předseda Sekce mladých chirurgů při České chirurgické společnosti ČLS JEP 
MUDr. Petr Kala, Ph.D. – předseda sekce Kardio35 při České kardiologické společnosti 
MUDr. Martina Klincová – předsedkyně Sekce mladých anesteziologů a intenzivistů při České společnosti anesteziologie, resuscitace a 
intenzivní medicíny ČLS JEP 
MUDr. Denisa Kyselová (Erhartová) – předsedkyně Sekce mladých gastroenterologů při České gastroenterologické společnosti ČLS JEP 
MUDr. Radim Němeček – předseda Sekce mladých onkologů při České onkologické společnosti ČLS JEPO 
MUDr. Zuzana Pecháčková – předsedkyně Sekce mladých psychiatrů při Psychiatrické společnosti ČLS JEP 
MUDr. Jan Přáda – předseda sekce Lékaři ve specializační přípravě při České gynekologické a porodnické společnosti ČLS JEP 
MUDr. Gkalpakiotis Spyridon – předseda Sekce mladých dermatovenerologů při České dermatovenerologické společnosti ČLS JEP 
MUDr. Jan Škrha, Ph.D. – předseda Sekce mladých internistů při České internistické společnosti ČLS JEP 
MUDr. Anna Švejdová – předsedkyně Sekce mladých ORL při Česká společnost otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku ČLS JEP  

 

Vážení kolegové, potvrďte mi prosím do 17. června 2024 souhlas i případný nesouhlas se svým členství ve vědeckém výboru 
tohoto projektu.  

Pokud budete souhlasit s účastí vaší sekce na tomto projektu, pošlete mi prosím návrhy tematických okruhů pro diskuzi 
nebo rovnou návrhy přednášek, které by z vašeho pohledu měly/mohly zaznít nebo nápady na atraktivní formát 
(standardní přednášky, setkání s experty na určité téma, workshopy…). Uzávěrka pro příjem abstrakt celé konference je 15. 
července 2024. 

Vážení kolegové, těším se na vaše odpovědi, podněty, komentáře 

s úctou  

 

MUDr. Jaromír Gumulec 

Předseda společnosti 
Česká společnost pro trombózu a hemostázu ČLS JEP 
Mobil: +420 734 648 047 
E-mail: jaromir.gumulec@fno.cz 


